



Политическая Партия «Партия Возрождения России»

Региональное отделение в Приморском крае

690091, г. Владивосток, Океанский пр-т, д.15, корп.3, тел.: +7(968)167-14-24, URL: <http://www.p-v-ros.ru/>, e-mail: p-v-ros.prim@yandex.ru
ИНН: 2543118200, ОГРН:254301001 р/с: 40703810320090000018, Филиал "Хабаровский" АО "Альфа-Банк" г. Хабаровск

исх. № 37/03 - юр от 05.03.2018 г

Председателю
Пятого арбитражного апелляционного суда
Зимину Е.В.
Копия: Председателю Квалификационной коллегии
судей Приморского края
Демидовой Е.В.
Копия: Председателю Верховного Суда РФ
Лебедеву В.М.

ОБРАЩЕНИЕ

Политическая партия «Партия возрождения России», созданная Г.Н. Селезевым, является одной из немногочисленных партий социальной направленности, основной целью которой является реальная планомерная работа по возрождению России через защиту и реализацию законных прав и интересов российского народа. Деятельность партии освещается в собственной многотиражной газете «Россия» с перепечаткой в других СМИ, тем самым обеспечивая открытость и массовую доступность информации, что служит своеобразными отчетами о партийной работе.

Региональное отделение партии в Приморском крае, созданное в 2017 г, осуществляет свою деятельность с учетом задачи сохранения и умножения местного человеческого капитала как основы самого существования Дальневосточного региона. Это полностью соответствует политике Президента и Правительства РФ, уделяющих приоритетное внимание развитию Дальнего Востока как форпоста России в расстановке сил на мировой геополитической арене, что крайне актуально в нынешних условиях.

В контексте социальной направленности деятельности Политической партии «Партия возрождения России», одной из приоритетных задач партии является поддержка развития малого и среднего бизнеса, в том числе защита законных прав и интересов предпринимателей. Соответственно, важным аспектом деятельности партии является содействие функционированию судебной системы на принципах законности, беспристрастности судебного разбирательства и всеобщего равенства перед законом.

В адрес партии поступают многочисленные обращения от граждан и предпринимателей, которым наша юридическая служба оказывает консультационную и правовую поддержку. В числе прочих в нашу общественную приемную обратилось ООО «Мирра-М» ИНН 2539112396 с вопросом о несоблюдении норм действующего законодательства при рассмотрении дела Пятым апелляционным арбитражным судом ПК, а именно.

Решением Арбитражного суда Приморского края от 26.09.2017 г по делу № А51-10495/2017, вступившим в законную силу, вынесено решение в пользу ООО «Мирра-М» о взыскании с Ответчика – ООО «Матвей» денежных средств за непоставленный товар. Исполнительный лист направлен в ФССП по Советскому р-ну, начаты мероприятия по взысканию с ООО «Матвей» денежных средств. В судебный процесс в первой инстанции ООО «Матвей», будучи четырежды надлежаще уведомленным (что отражено во всех судебных актах), ни разу не явилось, отзывать и возражений на иск не представило.

В ходе исполнительного производства, в декабре 2017 г ООО «Матвей» обратилось в суд с апелляционной жалобой и ходатайством о восстановлении пропущенного на 3 месяца срока на подачу жалобы. Доводом Ответчика явилось отсутствие у него информации о судебном процессе, длившемся в первой инстанции с мая по сентябрь 2017 г, по причине не получения какой-либо судебной корреспонденции. При этом всю вину Ответчик возложил на ФГУП «Почта России», систематически не доставляющее по его местонахождению почтовые извещения. Однако в

материалах дела имеются 4 почтовых конверта, возвращенные с отметкой почты об истечении срока хранения, в которых Ответчику в период с мая по сентябрь 2017 г (на протяжении 5 месяцев) первой инстанцией направлялись судебные акты. Тем самым Ответчик неоднократно уклонился от получения судебной корреспонденции, что в соответствии с п. 4 ст. 123 АПК РФ соответствует надлежащему уведомлению.

Между тем, ходатайство о восстановлении срока было удовлетворено коллегией Пятого арбитражного апелляционного суда под председательством Гуцалок С.В. , вопреки имеющимся в деле документам ФГУП «Почта России» принявшим устное заявление Ответчика о ненадлежащем уведомлении как доказанный факт. При этом в вынесенном Определении от 01.02.2018 г не содержится анализа судом доводов Ответчика и судебной мотивации удовлетворения его требований. Создавшаяся ситуация усугубляется тем, что АПК РФ не предусмотрено права стороны на обжалование определения о восстановлении процессуального срока.

Тем самым создан прецедент, когда сторона по делу может уклоняться от получения судебных извещений и актов, игнорировать судебные заседания, а затем, на стадии исполнительного производства, свободно восстановить процессуальные сроки и обжаловать вступившее в силу решение суда.

Вышеописанная практика является совершенно недопустимой, поскольку грубо нарушает основы судопроизводства и открывает широкое поле для злоупотреблений. При публичной огласке данного прецедента, что вполне вероятно ввиду массовой доступности судебной практики и в силу иных причин, это послужит для недобросовестных лиц примером безнаказанности несоблюдения правил судопроизводства и укажет алгоритм совершения соответствующих действий. Это негативно отразится на репутации суда и не послужит укреплению авторитета и доверия к судебной системе у предпринимательского сообщества края.

В настоящий момент, ввиду смены состава судебной коллегии, вышеуказанное дело будет рассматриваться заново 12.03.2018 г, в т.ч. приниматься новое решение касательно восстановления срока подачи апелляционной жалобы.

В связи с этим и учитывая вышеизложенное, прошу Вас взять под контроль вынесение коллегией судебного акта, основанного исключительно на соблюдении положений законодательства РФ.

Председатель Регионального отделения
Политической партии «Партия Возрождения России»
в Приморском крае



(Кралевиц С.Г.)

